

头条

天下

# 上海社区疫情扩散得到有效遏制 两区首日达到社会面清零目标

据新华社电 在20日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上,上海市卫健委表示,疫情近几日呈下降趋势,单日新增报告100例以上阳性感染者的街镇数量已连续3日降低,社区疫情扩散得到有效遏制,金山区和崇明区首日达到社会面清零目标。

据介绍,浦东、闵行、松江、青浦和普陀等5区近3日疫情总体呈持续下降趋势;徐汇、杨浦、虹口、长宁、宝山和嘉定等6区疫情总体处于平台波动状态;黄浦区疫情仍在小幅上升;静安区疫情上升趋势趋缓;奉贤、金山和崇明等3区疫情持续低位。

4月19日,上海根据阶段性筛查结果,动态调整了“三区”划定,划定了封控区16650个,涉及1187.8万人,比之前首次划定的减少了400多万人;管控区13304个,涉及448万人,增加人数超过200万人;防范区28075个,涉及785.6万人,增加人数超过200万人。

19日,上海新增本土死亡病例7例,其中60岁以下2人,合并有晚期肺癌、胸腔积液、急性冠脉综合征。70岁以上5人,合并有冠心病、心力衰竭、高血压(极高危)、糖尿病、尿毒症、脑梗塞、晚期胰腺肿瘤等基础疾病。其中有2人接种过新冠肺炎病毒疫苗,其余未接种。上述7人入院后病情加重,经抢救无效死亡,直接死亡原因均由基础疾病导致。



ICBC 数字人民币 e-CNY

广州友谊商店 GUANGZHOU FRIENDSHIP STORE

## 数字人民币 支付立减

- 活动时间: 2022.4.8—2022.4.30
- 活动对象: 工行数字人民币个人钱包客户

\*限广州地区工行数字人民币一、二类钱包用户参加,活动期间每位客户在超市和百货满减活动共限享1次优惠,名额不少于4000个,先到先得



超市满减  
满30减20  
满200减50

百货满减  
满200减50

### 活动门店:

·广州友谊环市东店 ·广州友谊国金店  
·广州友谊正佳店 ·友谊OUTLETS购物中心  
·广州友谊滨江东精品超市



广告

## 航天 天舟三号货运飞船 完成绕飞和前向交会对接

据新华社电 记者从中国载人航天工程办公室获悉,4月20日5时02分,天舟三号货运飞船从空间站天和核心舱后向端口分离,绕飞至前向端口,并于9时06分完成自动交会

对接。

目前,空间站天和核心舱和天舟三号组合体状态良好,后续将迎接天舟四号货运飞船、神舟十四号载人飞船和问天实验舱的到访。

## 关注 美国学者:中国经济增长潜力巨大

据新华社电 美国伊利诺伊理工大学经济学教授哈伊里·图尔克日前接受新华社记者专访时表示,中国经济增长潜力巨大,对中国增长前景充满乐观。

图尔克说,中国经济治理的一个重要特点是,相对于短期利益,更注重长期结构性增长。这一点在中国统筹疫情防控和经济社会发展中得到深刻体现。

图尔克指出,从供给侧看,中国正在完成从低端制造向高端生产的转变;从需求侧看,中国日益增长的国内消费在国家长期经济增长规划中占据了主要位置。这一方面有助于提高人民生活水平,另一方面有效缓解了外部冲击。

他认为,中国提出的“一带一路”倡议将显著增加市场机遇,中国不断优化的营商环境将吸引更多外资进入中国。

当全球主要经济体供应链还没恢复时,中国经济已经在有效运行。图尔克认为,完善的产业配套有助于中国工业生产快速恢复,保持出口增长势头。

“我对中国对外贸易前景充满信心。”图尔克认为中国相对较低的通胀率、稳定的汇率将为中国外贸出口提供保障。

图尔克还指出,与西方国家主要依赖货币政策来应对疫情引发的经济挑战不同,当美国滥发货币推高通胀时,中国保持汇率稳定以保护中小企业。

## 医卫 我国新冠疫苗海外年产能达10亿剂

据新华社电 在20日举行的博鳌亚洲论坛2022年年会期间,国家国际发展合作署副署长邓波清表示,我国新冠疫苗海外年产能已达10亿剂,正有力引领国际抗疫合作。

邓波清表示,近年来,我国倡导并积极践行“全球疫苗合作行动”,

最早承诺将新冠疫苗作为全球公共产品,最早支持疫苗知识产权豁免,最早同发展中国家开展疫苗生产合作。目前,我国已相继向20多个国家转让技术并合作生产疫苗,在海外形成了10亿剂的新冠疫苗年产能。